RV-10

KOSHIN

] Z

e
(¥

@O
@@ m

GEBAN,

B4 RV-10-AAA-1 (045870930)

*EREHE 1ACERALTVAERTY. AUBTRHYEEA
* RORMAG (IERR—EH 7 Y OBRE NEMIE TS

No. | #mIa—R = - fEFAEZ =% B B fi& =z
1| 045251701 | RV-10 10 Yyhhéry 1| PE 5,250
2 | 045229402 | JS-10 4v5%¢97 (%) 1| PP IITHAR
3| 045068703 | RM-10 4794497 Ny 1 | NBR60° 150 N
4 | 045078401 | RM-10 7'Y-4"=ak" vy’ 1 100 N
5| 040048002 | HS Ahv-F- 1 | PP 040025402 [ 100 N
6 | 045070003 | RM-10 Akb—F- 1| PE 1,200
7 | 045070103 | RM-10 5t &hy7 1| PE10YyMA 350
8 | 045846011 | RV-10 #7743 1 5,800
9 | 045251804 | RV-10 &'v7" L8 1| PP 1,900
10 | 045251902 | RV-10 77" F&8 1| PP 1,900
11| 045252101 | RV-10 4 {¥75h0N - 1 300
12 | 045252001 | RV-10 4 {1734 1 1,650
13 | 045252302 | RV-10 3y/EEH M 1 750
14 | 045253502 | RV-10 4 {77548 Lk 1SS 200 N
15 | 045252202 | RV-103y4 1| sus 1,950 N
16 | 045845704 | RV-10 ££#43 1 350 N
17 | 045252502 | RV-10 &&H 1| PP 100 N
18 | 045260301 | OYy¥ 1| P22FR 100 N
19 | 045259903 | RV-10 IRA - HHFH 1| FR 100 N
20 | 045256801 | RV-10 R&#HA7 vy 1| sus 250 N
21| 889855030 | OYv¥ 1 | P3ONBR 100 N
22 | 045252603 | RV-10 £&# 4197 1| FR 100
23 | 045070305 | RM-10 Fyyn - 1| PE 450
24 | 889955045 | OYv4’ 1 | G45NBR 100 N
25 | 045259903 | RV-10 R A - it H# 1| FR 100 N
26 | 045262301 | 3 mEAATFEINFFEFN NG 8 | SUS M5 X 22 100 N
27 | 827405006 | AEtyb 1| M6 SUS 100 N
28 | 045265601 | 3 SmthA+FIRfFEFA NS 1| SUS M6 X 16 100 N
29 | 045261504 | RV-10# V7 IR Ad-% 1| PVC 200 N
30 | 045846903 | RV-10 479k Af-253 1 650 N

OBMRALEBROBERToTEY Etto. DBEMEIFELEETSIDHYET. DRFMIBICHERBZEENTEYEtA. OXBIFBHESIPVET.




RV-10

KOSHIN

,‘;_/

Y

P X “/
R

4'\!4
0

/7

Pk

T

BOEE

GB#A/N—F) =

B4 RV-10-AAA-1 (045870930)

*EREHE 1ACERALTVAERTY. AUBTRHYEEA
* RORMAG (IERR—EH 7 Y OBRE NEMIE TS

No. | #mIa—R = - fEFAEZ =% B B fi& =z

31| 045328601 | RV-10 B AAM-F- 1 100 N
32 | 045227802 | JS-10 757% W yy 1| FR 500 N
33 | 045020601 | MS-4 MN #EES 1| SUS @ 14X 28 XTI 100 N
34 | 045020402 | MS-4 N 4N ZFyh 1| BS 100 N
35| 045262601 | RV-10#R4Yy7° 2 | sk 100 N
36 | 045252702 | RV-104 Y7 hn'- 1| PP 300

37 | 045102402 | KK-18X /7 & b 1| M6 X 10 200

38 | 045239201 | KK-10V /7 K W9yy+¢ 1 100 N
39 | 045252403 | RV-10%'¥ 1| SUS 1,950 N
40 | 045253003 | RV-10 A7 WRY-7 4 | PP 150 N
41| 045267005 | RV-10 97ty 5| SUS ¢ 1.8 100 N
42 | 045845801 | RV-10 A/ I3 1 1,350

43 | 045074202 | RM-10 7947°b—b 1| sus 950 N
44 | 045265701 | 3 mthA+FIRfFE NI 3 | SUS M6 X 10 100 N
45 | 045265801 | 3 mtAR+FIRfFEIN N 4 | SUS M6 X 12 100 N
46 | 045015302 | MS-4 A'IWbh7y9 1| SUS 1,300 N
47 | 045837101 | KK-10V yald'-N I3 H (FR) 1 2 950

48 | 045837001 | KK-10V yald =N W93 &£ (A R) 1 2 950

49 | 045259801 | RV-10 &L TN yh 1 1,400

50 | 045846103 | RV-10 it H#-243 1 900

51| 045053201 | KK ZJ\\ 9%y 1| PVCH 150 N
52 | 040817003 | HS-W /X hAN{AS3 1 | 040871202,040880802 [&] 700 | PA-179(4971770-402126)
53 | 045842303 | DK-10 /A" 47°43 (60cm) 1| FrMI6-5%EG1/4(54748) 2,800 | PA-287(4971770-107823)
54 | 045106802 | KK JAMNVA7 Ny 1| PVC 7 100 N
55 | 045248201 | DK-10 JX WAI/H 1 150 N
56 | 045253102 | RV-10 IRARETI 74 1 | PPK7014 451 =% 100 N
57 | 045848201 | RV-102 O /1 EEOYIEEO 2 1 1,300 | PA-288(4971770-107830)
58 | 045708403 | DK-10 fn-{F;8RREEOI (H) 1| G1/4 /BB FEBAMN - 2,500

59 | 045020301 | MS-4 ERKEEN I 1 100 N
60 | 045259102 | RV-10 ¥R\ b (10L) 1 300 N

OBMRALEBROBERToTEY Etto. DBEMEIFELEETSIDHYET. DRFMIBICHERBZEENTEYEtA. OXBIFBHESIPVET.



RV-10 -
BOEE
G@Eggi@

GBRA/N—F) =

G-@aL)

4
=

77—
i
7T

17

—
; N
8

i

(t Y
g
/

*EREHE 1ACERALTVAERTY. AUBTRHYEEA

& RV-10-AAA-1(045870930) * RRMEEIIBE—EHL Y OBEENEEETT
No. | BB&mI—R = - R MEE B - o H B & =z

61| 045224402 | KK-10V #FREZEIN) 1 150 N

62 | 045264101 | RV-10 fER_LDEEN 1 100 N

63 | 045259602 | RV-10 JAN3A'Jh (10L) 1 100 N

64 | 045700702 | JS-10 479% + v 743 1 850

65 | 045312401 | RV-10;8REA IR ($7) 1 100 | EBAAN -F N

66 | 045312601 | RV-10;EGfREAMEIRN v+ (37) 1 | NBR 100 | EEAAN-F N

67 | 045312501 | RV-10;BRREMAMER (5) 1 100 | EEAAN -FR N

68 | 040072503 | HS:ARRERAEOry7 1 100 | BAN-- EBAM -HEN

69 | 045264201 | RV-107k—R/\> R 2 100 | SUS N

70 | 045261601 | RV-10 479 Af-2 1| PVC 250 N

71| 045281801 | RV-104 v a3 3TA(H) 1 100 | NBR60° N

72 | 045281701 | RV-104 v 3> AL (K) 1 100 | NBR60° N

73| 045389101 | KK-10V yaly - hho3kESs 1 1,900

74 | 889855009 | OYys 1 | P9 NBR 100 N

75| 045368201 | 4v5%vy7 # 1| PVC 100 N
045259303 | RV ¥J-x" Exik&iEAZE 1 650 N

OBMRALEBROBERToTEY Etto. DBEMEIFELEETSIDHYET. DRFMIBICHERBZEENTEYEtA. OXBIFBHESIPVET.



